	
	
	Opdracht 2.1

· Zoek op internet  op hoeveel straling vliegtuigpersoneel extra oploopt.



	
	
	Opdracht 2.2
· a. Bereken hoeveel tijd (in ns) er maximaal zit wanneer 2 detectoren die 3m van elkaar afstaan worden getroffen door één shower van deeltjes.

· b. Dezelfde vraag las ze 300m van elkaar afstaan

· c. Heb je enig idee hoe je zo’n tijdsverschil nauwkeurig kunt meten?

	
	
	Opdracht 2.3
· a. Waarom zijn er twee detectoren nodig in een opstelling om een shower te kunnen detecteren?

· b. Waar komen de ruispieken vandaan?



	
	
	

	
	
	


